

## Кирилл Пригода — победитель и призёр чемпионата мира по плаванию в Будапеште

Чемпионат мира по плаванию на короткой воде проходил с 10 по 15 декабря в Будапеште. Ассистент Высшей школы спортивной педагогики Института физической культуры, спорта и туризма Кирилл Пригода показал впечатляющие результаты на соревнованиях и установил несколько рекордов.



Заслуженный мастер спорта России и рекордсмен мира по плаванию [Кирилл Пригода](#) завоевал три золотых и три серебряных медали на чемпионате.

Российские пловцы установили мировой рекорд, победив в комбинированной эстафете 4×100 м. В финальном заплыве Кирилл Пригода, Мирон Лифинцев, Андрей Минаков и Егор Корнев показали время 3 минуты 18,68 секунды. Предыдущее мировое достижение установила сборная США (3 минуты 18,98 секунды) в декабре 2022 года на ЧМ в Мельбурне.

Также спортсмены выиграли золотую медаль в смешанной комбинированной эстафете 4×100 метров. В финальном заплыве Кирилл Пригода, Мирон Лифинцев, Арина Суркова и Дарья Клепикова показали лучший результат —

3 минуты 30,47 секунды. Таким образом, россияне стали первыми в истории обладателями золота ЧМ в данной дисциплине.



Российские пловцы обновили и европейский рекорд, завоевав золото в смешанной комбинированной эстафете 4×50 м. Они показали время 1 минута 35,36 секунды. Прошлое достижение с 2022 года принадлежало итальянцам (1.36,01).

Высокие достижения российских спортсменов отметил Президент России Владимир Путин.

Рад поздравить вас с блестящим выступлением и завоеванием золотых медалей на чемпионате мира по плаванию на короткой воде в Будапеште. В напряжённой борьбе с серьёзными соперниками вы продемонстрировали командную сплочённость, высочайшее мастерство и безукоризненную технику... Вы на деле доказали, что отечественная школа плавания — одна из сильнейших в мире. Желаю вам новых достижений и всего самого доброго, — говорится в телеграмме, опубликованной на сайте Кремля.



Кроме этого, Кирилл Пригода занял второе место на дистанции 50 метров брассом. В финале он преодолел дистанцию за 25,56 секунды. В полуфинальном заплыве политехник установил рекорд России с результатом 25,48 секунды.

Серебряную медаль Кирилл завоевал на дистанции 100 метров брассом. В финальном заплыве он отстал от лидера на 0,02 секунды, но финишировал с результатом 55,49 секунд и установил новый рекорд России.

Второе время Кирилл показал и на дистанции 200 метров брассом — 2 минуты 1,88 секунды.

Чемпионат прошёл отлично. Удалось обновить лучшие результаты и побороться за медали с ведущими мировыми пловцами. Отличным завершением стал мировой рекорд в составе комбинированной мужской эстафеты 4×100. С оптимизмом смотрю в будущий сезон, а пока концентрируюсь на выступлении на кубке Владимира Сальникова, — поделился Кирилл Пригода.

В итоговом медальном зачёте чемпионата мира по плаванию на короткой воде в Будапеште российская команда заняла второе место. Спортсмены завоевали десять медалей: 6 золотых и 4 серебряных. Сборная России повторила свой личный рекорд по количеству золотых наград на чемпионатах мира на короткой воде. Предыдущее достижение

из 6 золотых медалей россияне установили на ЧМ 2018 года в китайском Ханчжоу.

Дата публикации: 2024.12.16

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям